
П Р О Т О К О Л   № 1 

позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 

с. Гора                                 07 лютого 2025 року  

 

 

Головувала:  Дмитрів Роман Миколайович - голова сільської ради    

                                                               

Присутні:       члени комісії та запрошені (за списком). 

 

Порядок денний 

 

1. Забезпечення пожежної та техногенної безпеки на стихійних 

сміттєзвалищах на території Гірської територіальної громади 

Бориспільського району.  

2. Різне. 

 

 

 1. СЛУХАЛИ: «1. Забезпечення пожежної та техногенної безпеки на стихійних 

сміттєзвалищах на території Гірської територіальної громади 

Бориспільського району.». 

 

ДОПОВІДАЧІ: Олена НИЧИК – начальник відділу благоустрою управління 

житлово-комунального господарства та капітального будівництва Гірської 

сільської ради. 

Олеся КАРПЕНКО – завідувач сектору екології та охорони природних ресурсів 

Про необхідність інформування та проведення еколого-просвітницької роботи 

серед населення щодо недопущення створення стихійних сміттєзвалищ, 

необхідності укладання договорів управління відходами зі спеціалізованим 

підприємством. 

 

    

ВИРІШИЛИ:   

        1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

 

Начальнику управління житлово-

комунального господарства та 

капітального будівництва 

Завідувачу сектору екології та 

охорони природних ресурсів 

 

1.2. Не допустити утворення стихійних сміттєзвалищ в населених пунктах 

територіальної громади та поза ними, у тому числі у природних екосистемах. 
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1.3. При утворенні стихійних сміттєзвалищ - розробити та затвердити «План 

залучення сил та засобів для гасіння пожеж на несанкціонованих сміттєзвалищах» 

та укладенню договорів з підприємствами, що мають інженерну техніку 

(бульдозери, грейдери, екскаватори, самоскиди тощо), для залучення її до 

ліквідації пожеж на несанкціонованих сміттєзвалищах, що розташовані на 

підпорядкованій території. 

                                                                          Термін: постійно 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року 

№ 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» 

прийняті рішення комісії  є обов'язковими для виконання органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та 

організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-

територіальної одиниці. 

 

 

Сільський голова                                                                      Роман ДМИТРІВ 

 
 

Секретар комісії                                                                        Людмила БОНЮК 

 
 

 

 


